



В Московском районе г. Н.Новгород следователи СК выясняют обстоятельства гибели пенсионера на пожаре (Видео-комментарий)



10 апреля 2018 года в вечернее время в доме, расположенном на ул. Куйбышева Московского района г. Н.Новгород, после тушения пожара сотрудниками МЧС обнаружено тело 61-летнего мужчины.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи следственного отдела по Московскому району г. Н.Новгород СУ СК России по Нижегородской области и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, квартира, в которой произошел пожар, располагается на 5 этаже 5-этажного панельного дома.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

При осмотре тела погибшего следователи СК видимых телесных повреждений криминального характера не обнаружили. Для установления причин его смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

Предварительно, очаг возгорания располагался в одной из комнат, при этом, тело погибшего обнаружено в другой комнате. Следователи не исключают, что возгорание произошло из-за неисправной электропроводки.

Назначена пожарно-техническая экспертиза для установления причин пожара.

Примечательно, что в тот день соседи видели мужчину в нетрезвом состоянии. Он проживал один, злоупотреблял алкогольными напитками.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. По результатам будет принято процессуальное решение.

Комментарии: старший помощник руководителя (по взаимодействию со СМИ) СУ СК России по Нижегородской области Ю.Ю. Склярова.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1216807>